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Про це сказала членкиня фракції 
«Слуга народу», голова підкомітету з 
питань державної молодіжної політики 
парламентського Комітету з питань мо-
лоді та спорту Ірина Борзова.

«Минулого року в Україні на об’єктах 
критичної інфраструктури внаслідок во-
рожих атак постраждало понад 300 осіб. 
Проте не всі з них отримали допомо-
гу, оскільки об’єктами критичної інф-

раструктури вважалися тільки будівлі. 
І якщо працівники під час виконання 
своїх посадових обов’язків постраждали 
за межами будівель, наприклад, на ву-
лиці чи на колії, то вони не отримували 
одноразових виплат. Це несправедливо, 
і тому ухвалений законопроєкт вносить 
зміни в чинний закон та вдосконалює 
механізм призначення й виплати одно-
разової грошової допомоги постражда-
лим працівникам об’єктів критичної 
інфраструктури», — зазначила політи-
киня.

Вона додала, що також розширено коло 
осіб, які мають право на таку допомогу.

«Крім того, документ передбачає за-
провадження механізму виплати різниці 
у разі встановлення вищої групи інвалід-
ності. Водночас строк реалізації права на 
отримання одноразової грошової допо-
моги продовжено на період дії воєнного 
стану і три роки після його припинення 
або скасування», — наголосила народна 
депутатка.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

У документі парламентарі вшанува-
ли героїзм українського народу, який 
уже четвертий рік поспіль чинить опір 
незаконній, неспровокованій та неви-
правданій агресії росії, що розпочалася 
24 лютого 2022 року та є продовженням 
збройної агресії проти України з 2014 
року.

Сторони рішуче засудили злочинні дії 
російської федерації, наголосивши, що 
держава-агресор грубо порушила норми 
міжнародного права, зокрема, Статут 
ООН, Гельсінський заключний акт 1975 
року та зобов’язання за Будапештським 
меморандумом. У заяві підкреслено, що 
росія продовжує вчиняти злочин агресії, 
воєнні злочини та злочини проти людя-
ності — включаючи вбивства цивільних 
осіб, катування, сексуальне насильство, 
незаконні затримання, страти військово-
полонених, а також депортацію і приму-
сове переміщення українських громадян, 
зокрема дітей.

Глави парламентів підтвердили повну 
підтримку суверенітету, незалежності та 
територіальної цілісності України в ме-
жах її міжнародно визнаних кордонів, 
включаючи територіальні води, а також 
наголосили на невід’ємному праві Укра-
їни на самооборону відповідно до статті 
51 Статуту ООН.

Окрему увагу в заяві приділено необ-
хідності забезпечення невідворотності 
відповідальності за злочин агресії та інші 
міжнародні злочини. Сторони закликали 

до продовження міжнародних зусиль із 
документування та збереження доказів 
злочинів, вчинених під час війни, а та-
кож до притягнення до відповідальності 
всіх винних.

Парламентські лідери привітали все-
бічну підтримку України з боку між-
народних партнерів, зокрема, держав 
«Групи семи», Європейського Союзу та 
інших демократичних країн, підкрес-
ливши, що консолідована міжнародна 
допомога є ключовою для досягнення 
всеосяжного, справедливого і тривало-
го миру та забезпечення стабільності в 
Європі.

У заяві наголошено на важливості по-
дальшого посилення санкційного тиску 
на росію, зокрема щодо її «тіньового 
флоту» та інших джерел фінансування 
війни, а також на необхідності продов-
ження надання Україні військової до-
помоги як внеску в зміцнення безпеки 
всієї Європи.

Окремим блоком визначено страте-
гічне значення вступу України та Рес-
публіки Молдова до Європейського 
Союзу для стабільності та розвитку ре-
гіону. Глави парламентів закликали до 
швидкого усунення штучних перешкод 
на шляху євроінтеграції та до відкриття 
переговорів щодо Кластеру 1 «Основи» 
для України та Молдови без подальших 
зволікань.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

Голови парламентів держав «Одеського трикутника» 
ухвалили спільну заяву до четвертих роковин 
повномасштабного вторгнення рф в Україну

Голови парламентів держав «Одеського трикутника» — України, Республіки Мол-
дова та Румунії — ухвалили спільну заяву з нагоди четвертих роковин повномасштаб-
ного військового вторгнення рф в Україну.
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Розширено соціальний захист усіх працівників об’єктів критичної 
інфраструктури, які постраждали через російську агресію

 Завдяки ухваленому парламентом за основу і в цілому законопроєкту 
№ 14303 розширено виплати одноразової допомоги працівникам критич-
ної інфраструктури, які постраждали внаслідок агресії рф проти Укра-
їни. Зокрема, уточнено характер обов’язків, виконання яких надає право 
на отримання одноразової грошової допомоги, а також розширено коло 
осіб, які мають право на таку допомогу.
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Україна  
вперше імпортує  
американський  
скраплений газ  
через термінал  
у Клайпеді

Група Нафтогаз вперше 
імпортує американський скра-
плений газ в Україну через 
термінал у литовському порту 
Клайпеда. Про це повідомив 
голова правління Нафтогазу 
Сергій Корецький. 

«У межах партнерства з 
литовським державним енерге-
тичним холдингом Ignitis Group 
забезпечили поставку 90 млн 
куб. м LNG із США. Нафтогаз 
самостійно доставить газ в 
Україну протягом лютого—бе-
резня», — зазначив Корецький. 

Диверсифікація маршру-
тів постачання газу необхідна 
для підвищення надійності та 
безперебійності газопостачання 
наших споживачів, особливо 
в умовах постійних російських 
атак на об’єкти газової та енер-
гетичної інфраструктури.

Перший віцепрем’єр- 
міністр — міністр енергети-
ки Денис Шмигаль зазначив, 
що Україна також працює над 
розвитком інших регіональних 
маршрутів постачання, зокрема, 
Вертикальним газовим кори-
дором. «Україна буде одним із 
енергетичних хабів регіону», — 
прокоментував він.

Укрінформ.

В Україні  
вдосконалять  
систему  
протезування

Затверджено Дорожню карту 
реформування системи про-
тезування і план заходів з її реа-
лізації. Документ розроблено з 
метою комплексного вдоскона-
лення системи протезування та 
підвищення якості послуг для 
осіб з ампутаціями. 

Передбачено запровадження 
комплексних змін, а саме ство-
рення безперервного марш-
руту особи з ампутацією — від 
моменту ампутації до підбору 
протеза, навчання користування 
та подальшого супроводу, циф-
ровізацію процесу призначення 
та отримання допоміжних засобів 
реабілітації. Увага приділятиметь-
ся розвитку професійних компе-
тенцій фахівців у сфері проте-
зування, підтримці національних 
виробників протезів, впроваджен-
ню прозорої моделі ціноутворен-
ня на кожному етапі допомоги.

Реалізація Дорожньої карти 
забезпечить підвищення якості 
протезування, скорочення строків 
отримання послуг, посилення 

координації між  
стейкхолдерами та більш 
ефективне використання 
державних ресурсів.

Укрінформ.

НОВИНИ

Галина МИХАЙЛЮК: Україна вже  
чотири роки ефективно протидіє  
інструментам кібероперацій  
та скоординованого інформаційного впливу  
в реальних умовах війни 

У ході обговорення було 
наголошено, що сучасні за-
грози дедалі частіше реалізу-
ються через поєднання кібер- 
операцій та скоординованих 
інформаційних кампаній. Такі 
інструменти спрямовані не 
лише на технічне втручання 
в системи чи інфраструкту-
ру, а й на формування впливу 
на суспільну думку, політичні 
процеси та рівень довіри до 
державних інституцій.

Український досвід форму-
вався не в умовах теоретичних 
дискусій, а під постійним тис-
ком повномасштабної війни. 
Саме це зумовило створення 
комплексної системи реагу-
вання — як у сфері кібербез-
пеки, так і у сфері стратегіч-
них комунікацій.

Як зазначила Галина Ми-
хайлюк, у 2024 році Міністер-
ством оборони України було 
створено Центр реагуван-
ня на кіберінциденти, який 
функціонує у режимі 24/7 
та здійснює моніторинг ме-
реж у реальному часі. Лише 
за один рік роботи Центр за-
побіг майже  5 000 значним 
інцидентам. Щотижневе на-
вантаження сягало близько 
850 випадків різного рівня 
складності — від локальних 
аномалій до критичних втру-
чань. Центр також став учас-
ником міжнародної спільно-
ти FIRST (Forum of Incident 
Response and Security Teams), 
що об’єднує понад 700 ко-
манд реагування у світі.

Навесні 2025 року було ух-
валено Закон № 11290 «Про 

внесення змін до деяких за-
конів України щодо захисту 
інформації та кіберзахисту 
державних інформаційних 
ресурсів, об’єктів критичної 
інформаційної інфраструк-
тури», спрямований на ство-
рення оновленої національ-
ної системи реагування на 
інциденти кібербезпеки, 
кібератаки та кіберзагрози 
щодо державних інформацій-
них ресурсів і об’єктів кри-
тичної інформаційної інфра-
структури. Функціонування 
цієї системи забезпечує Дер-
жавна служба спеціального 
зв’язку та захисту інформації 
України.

До складу національної 
системи реагування увійшли 
національна команда CERT-
UA, а також галузеві та регі-
ональні команди реагування, 
що створюються органами 
державної влади та місцевого 
самоврядування. Такий підхід 

дозволив вибудувати багато-
рівневу модель кіберзахисту 
з чітким розподілом повнова-
жень і координацією дій.

Практичні результати де-
монструє, зокрема, діяльність 
CERT-UA: у 2025-му коман-
да опрацювала 5 927 кібер- 
інцидентів — на 37,4% біль-
ше, ніж роком раніше. 
Зростання кількості інциден-
тів свідчить про системний 
характер кібертиску, водно-
час підтверджуючи спромож-
ність держави забезпечувати 
безперервне реагування та 
мінімізацію наслідків атак.

Важливим продовженням 
національних зусиль є по-
єднання унікального досві-
ду України, сформованого в 
реальних умовах повномас- 
штабної війни, з експерти-
зою міжнародних партнерів  
та підходами НАТО до стан-
дартизації стратегічних ко-
мунікацій.

У 2026 році Центр стратегіч-
них комунікацій та інформа-
ційної безпеки спільно з NATO 
Strategic Communications 
Centre of Excellence (NATO 
StratCom COE) представили 
аналітичний звіт щодо дове-
дення причетності рф до ін-
формаційних операцій проти 
України. Українська сторона 
забезпечила реальні кейси та 
оперативний досвід протидії 
інформаційним атакам, тоді як 
сторона НАТО — системний 
підхід до збору, структуруван-
ня та оцінки доказів відповід-
но до міжнародних стандар-
тів. Такий синтез практики та 
стандартизації дозволяє пере-
ходити від фіксації інформа-
ційних впливів до їх обґрунто-
ваної атрибуції та формування 
спільної відповіді на сучасні 
цифрові виклики.

Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

 Заступник голови Комі-
тету Верховної Ради Укра-
їни з питань правоохоронної 
діяльності Галина Михай-
люк долучилася до панельної 
дискусії на полях Мюнхен-
ської безпекової конферен-
ції, присвяченої питанням 
інформаційної цілісності 
Європи та ролі українського 
досвіду в зміцненні цифрової 
стійкості ЄС.
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Відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 КПК України до Приморського районного 
суду м. Одеси викликається обвинувачений Новокрещенов Юрій Едуардович,  
20.09.1984 р.н., зареєстрований за адресою: м. Одеса, вул. Академіка Філатова, 56,  
кв. 57 — для участі у розгляді кримінального провадження № 42023163040000021 від 23.03.2023.  
Судове засідання відбудеться 01.04.2026 об 11:00 год. за адресою: м. Одеса,  
вул. Балківська, 33, зала с/з 222, Головуючий — суддя Дерус А.В. Явка обвинуваченого з 
паспортом є обов’язковою. Поважність причин та наслідки неприбуття до суду визначені 
ст.ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Вишгородський районний суд Київської області викликає обвинуваченого Царьова Олега 

Анатолійовича, 02.06.1970 р. н., для участі у підготовчому судовому засіданні у кримінальному 
провадженні № 42022110000000148 за ст. 111 (56) КК України, яке відбудеться о 12:00 годині  
21 квітня 2026 року, суддя Г. Є. Чірков.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним 
чином ознайомлений з її змістом.

Києво-Святошинського районний суд Київської області викликає обвинуваченого Найданова 
Лінхоба Цидендамбаєвича, 15.01.1996 р.н. в судове засідання, призначене у кримінальному 
провадженні № 12022111050002470 від 04.08.2022 за його обвинуваченням у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України на 17 годину 00 хвилин 03 березня 
2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Тараса Бульби-Боровця, 1.

З моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається таким, що належним 
чином повідомлений про виклик.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Києво-Святошинський районний суд Київської області викликає Сімчишина Олександра Йосиповича, 

03.04.1958 р. н., зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Волноваха, вул. Чижевського, 68, 
обвинуваченого у кримінальному провадженні № 12025000000001351 від 06.05.2025 року (справа  
№ 369/21703/25, провадження № 1-кп/369/2200/25) за ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 19.03.2026 року об 11:00 годині в приміщенні Києво-
Святошинського районного суду Київської області за адресою: 03170, м. Київ, вул. Тараса Бульби-Боровця, 1.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Сімчишина О.Й. в засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального 
прокурора останній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Одночасно роз’яснюю, що 
згідно зі ст. 139 КПК України ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого 
судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій 
території України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є 
підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Суддя Михайло КУЦЕНКО.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного Середи Сергія Сергійовича
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду міста Дніпра 26.02.2026 надано 

дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 62025050030001273 від 28.03.2025 стосовно Середи Сергія Сергійовича, 17.09.2002 року 
народження, уродженця м. Ізюм Ізюмського району Харківської області, зареєстрованого 
за адресою: Харківська область, Ізюмський район, м. Ізюм, вулиця Лондонська, буд. 21, 
підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111,  
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Середи Сергія Сергійовича
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Середа Сергій Сергійович, 17.09.2002 року народження, що зареєстрований 
за адресою: Харківська область, Ізюмський район, м. Ізюм, вулиця Лондонська, буд. 21 
у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 03.03.2026, 
04.03.2026 та 05.03.2026 о 10:00 до Третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) 
Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, 
за адресою: м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 94 для завершення досудового розслідування, 
відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№ 62025050030001273 від 28.03.2025  в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ
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Оголошення про виклик до суду Муссагалеєва Нурсултана Серкбаєвича,  
Вісєлкова Олександра Олександровича та Колеснікова Олексія Миколайовича

На розгляді Києво-Святошинського районного суду Київської області перебуває кримінальне провадження 
(справа № 369/3671/24, провадження № 1-кп/369/1075/25) за обвинуваченням громадян російської федерації 
Муссагалеєва Нурсултана Серкбаєвича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, 
ч. 2 ст. 438 КК України, Вісєлкова Олександра Олександровича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України та Колеснікова Олексія Миколайовича у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Суд викликає у судове засідання на 11 год. 30 хв. 10 березня 2026 року, яке відбудеться у приміщенні 
Києво-Святошинського районного суду Київської області (адреса: м. Київ, вул. Тараса Бульби-Боровця, 1):

- Муссагалеєва Нурсултана Серкбаєвича в якості обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України;

- Вісєлкова Олександра Олександровича в якості обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України;

- Колеснікова Олексія Миколайовича в якості обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Суддя Лисенко В.В.

ОГОЛОШЕННЯ
Обухівський районний суд Київської області викликає обвинуваченого ЗАЛАЛЯНА Артура Кароевича, 

02.12.1991 р.н., у судове засідання, яке відбудеться 19 березня 2026 року об 11:00 годині в приміщенні суду за 
адресою: Київська обл., м. Обухів, вул. Київська, буд. 20.

Ухвалою суду від 22.05.2025 призначено здійснювати судовий розгляд у відкритому судовому засіданні 
суддею одноособово в порядку спеціального судового провадження (in absentia) за відсутності обвинуваченого 
Залаляна А.К.

Суддя Ганна ВИСОЦЬКА.

Повістка про виклик до суду
в кримінальному провадженні, внесеному 14.07.2025 року в Єдиний реєстр досудових розслідувань 

за № 12025000000002032, по обвинуваченню Машкова Віталія Дмитровича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого частиною 2 ст. 438 КК України.

Ірпінський міський суд Київської області викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться  
18 березня 2026 р. о 09-30 годині  в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адресою:  
м. Ірпінь, вул. Мінеральна, буд. 7, обвинуваченого Машкова Віталія Дмитровича, 25.12.2001 року народження, 
мешкає: російська федерація, Саратовська область, м. Саратов, вул. Соколовський тупік, буд. 12, кв. 2, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 438 КК України.

Повестка о вызове в суд
в уголовном производстве, внесенном 14.07.2025 года в Единый реестр досудебных расследований  

№ 12025000000002032, по обвинению Машкова Виталия Дмитриевича в совершении уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 438 УК Украины.

Ирпенский городской суд Киевской области вызывает в подготовительное судебное заседание, которое 
состоится 18 марта 2026 г. в 09-30 часов в помещении Ирпенского городского суда Киевской области по 
адресу: г. Ирпень, ул. Минеральная, д. 7, обвиняемого Машкова Виталия Дмитриевича, 25.12.2001 года 
рождения, проживающего: российская федерация, Саратовская область, город Саратов, ул. Соколовский 
тупик, дом 12, кв. 2, в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 438 УК Украины.

Суддя М.П. Одарюк.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні № 12023000000000262,  
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 16.02.2023, за обвинуваченням Кірікова В.В.  

у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України
Суд викликає в підготовче судове засідання 24 березня 2026 року о 12:00, яке відбудеться у приміщенні 

Ірпінського міського суду Київської області (Київська обл., м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7), обвинуваченого 
Кірікова Вадима Володимировича, 20.07.1987 р.н., громадянина російської федерації, місце проживання: 
російська федерація, Псковська обл., Питаловський р-н, м. Питалово, вул. Шафранського, буд. 17, кв. 57; 
м. Псков, вул. Шестака, б. 23 кв. 103; м. Псков, вул. Ювілейна, б. 75, кв. 37, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2  ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. 

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачені зобов’язані прибути за викликом до суду, а в разі неможливості 
прибути за викликом у визначений час — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати 
документ, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Білогруд О.О.

Повестка о вызове в суд по уголовному производству № 12023000000000262,  
внесённому в Единый реестр досудебных расследований 16.02.2023, по обвинению Кирикова В.В.  
в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Суд вызывает в подготовительное судебное заседание, которое состоится 24 марта 2026 года в 12:00 в 
помещении Ирпенского городского суда Киевской области (Киевская обл., г. Ирпень, ул. Минеральная, 
7), обвиняемого Кирикова Вадима Владимировича, 20.07.1987 г.р., гражданина российской федерации, место 
жительства: российская федерация, Псковская обл., Пыталовский район, г. Пыталово, ул. Шафранского,  
д. 17, кв. 57; г. Псков, ул. Шестака, д. 23, кв. 103; г. Псков, ул. Юбилейная, д. 75, кв. 37, по факту совершения 
уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины. 

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемые обязаны прибыть по вызову в суд, а в случае 
невозможности прибыть по вызову в назначенное время — заранее уведомить об этом суд. При себе 
необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Председательствующий судья Белогруд Е.А.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні № 12025000000003063,  
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20.11.2025, за обвинуваченням Тішкіна М.В.  

у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України
Ірпінський міський суд Київської області викликає у підготовче судове засідання Тішкіна Михайла 

Володимировича, 10.04.1991 року народження, громадянина російської федерації, місце проживання 
зареєстроване за адресою: російська федерація, Саратовська область, місто Саратов, вулиця Уфімцева, 
будинок 3, квартира 33, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого   
частиною першою ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні № 12025000000003063 від 20.11.2025, 
справа № 367/299/26, яке відбудеться 09 квітня 2026 року о 10:00 в приміщенні Ірпінського міського суду 
Київської області за адресою: Україна, Київської обл., м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачені зобов’язані прибути за викликом до суду, а в разі неможливості 
прибути у визначений час — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу.

Головуючий суддя Білогруд О.О.

Повестка о вызове в суд по уголовному производству № 12025000000003063,  
внесённому в Единый реестр досудебных расследований 20.11.2025, по обвинению Тишкина М.В.  

в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает в подготовительное судебное заседание Тишкина 

Михаила Владимировича, 10.04.1991 г.р., гражданина российской федерации, место жительства: российская 
федерация, Саратовская обл., г. Саратов, ул. Уфимцева, д. 3, кв. 33, обвиняемого в совершении уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, в уголовном производстве № 12025000000003063 
от 20.11.2025, дело № 367/299/26, которое состоится 09 апреля 2026 года в 10:00 в помещении Ирпенского 
городского суда Киевской области по адресу: Украина, Киевская обл., г. Ирпень, ул. Минеральная, 7.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемые обязаны прибыть по вызову в суд, а в случае 
невозможности прибыть в назначенное время — заранее уведомить об этом суд. При себе необходимо иметь 
документ, удостоверяющий личность.

Председательствующий судья Белогруд Е.А.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Мешалкіна Євгенія Євгенійовича, 

11.09.2001 року народження, уродженець м. Заводоуковськ Тюменської області Російської Федерації, 
військовослужбовець 234-го ДШП 76-ї ДШД ПДВ ЗС Російської Федерації, який проживає за адресою: 
Російська Федерація, Тюменська область, Ялуторовський район, м. Ялуторовськ, вул. Свердлова, буд. 181, 
кв. 7, яке відбудеться 11 березня 2026 року о 09:30 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
Розгляд кримінального провадження відбудеться в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області 
за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді Третяк Я.В. та суддів 
Мерзлий Л.В., Одарюк М.П.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Мешалкина Евгения Евгеньевича, 

11.09.2001 года рождения, уроженец г. Заводоуковск Тюменской области Российской Федерации, 
военнослужащий 234-го ДШП 76-й ДШД ВДВ ВС Российской Федерации, проживающий по адресу: 
Российская Федерация, Тюменская область, Ялуторовский район, г. Ялуторовск, ул. Свердлова, дом 181,  
кв. 7, которое состоится 11 марта 2026 в 09:30. 

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность. 
Рассмотрение уголовного производства состоится в помещении Ирпенского городского суда в Киевской 
области по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи  
Третяк Я.В. и судей Мерзлый Л.В., Одарюк М.П.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного 
производства.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Ільярова Саяна Афанасійовича, 31.01.1995 року 

народження, громадянина Російської Федерації, уродженця РФ, військовослужбовця збройних сил РФ, в/ч 46108 
з місцем дислокації м. Улан-Уде республіка Бурятія РФ, який має звання єфрейтора, який є старшим навідником  
2 батальйону, 5 окремої танкової бригади (5ОТБр), 36 загальновійськової армії східного військового округу ЗС РФ; 
паспорт громадянина РФ серії 8118 № 773382 виданий 14.06.2018 року, проживаючого за адресою: РФ, республіка 
Бурятія, м. Улан-Уде, вул. Мокрова, 19А, кв. 48, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК 
України (жорстоке поводження з цивільним населенням та вчинення інших порушень законів та звичаїв війни, що 
передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, поєднані з 
умисним вбивством за попередньою змовою групою осіб), у судове засідання, яке відбудеться 16 березня 2026 року  
об 11:15 годині.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа № 370/1485/23) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського 

суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді  
Шестопалової Я.В. та суддів Мерзлий Л.В., Кравчук Ю.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Ильярова Саяна Афанасьевича, 31.01.1995 года 

рождения, гражданина Российской Федерации, уроженца РФ, военнослужащего вооруженных сил РФ, в/ч 46108 
с местом дислокации г. Улан-Удэ республика Бурятия РФ, имеющего звание ефрейтора, являющегося старшим 
наводчиком 2 батальона, 5 отдельной танковой бригады (5ОТБр), 36 общевойсковой армии восточного военного 
округа ВС РФ; паспорт гражданина РФ серии 8118 № 773382 выдан 14.06.2018 года, проживающего по адресу: 
РФ, республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Мокрова, 19А, кв. 48, в совершении преступления, предусмотренного  
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины (жестокое обращение с гражданским населением и совершение других нарушений 
законов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согласие на обязательность которых 
предоставлено Верховной Радой Украины, связанные с умышленным убийством по предварительному сговору 
группой лиц), в судебное заседание, которое состоится 16 марта 2026 года в 11:15 часов.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 370/1485/23) состоится в помещении Ирпенского городского суда 

по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи Шестопаловой Я.В. и судей 
Мерзлый Л.В., Кравчук Ю.В.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет происходить при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Чалова Микиту Юрійовича, 03.09.1998 

року народження, громадянина Російської Федерації, уродженця м. Усольє-Сибірське Іркутської області РФ, 
військовослужбовця збройних сил РФ (1-шої БТГр 104-ої ДШП 76-ої ДШД ПДВ ЗСРФ), зареєстрованого 
за адресою: РФ, Іркутська обл., м. Усольє-Сибірське, вул. Інтернаціональна, 10, кв. 79, та проживаючого 
за адресою: РФ, м. Псков, вул. Яна Фабріціуса, 2/17, кв. 67, у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 2 ст. 438 КК України (порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, 
згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, поєднаному з умисним вбивством), у судове 
засідання, яке призначено на 17 березня 2026 року о 15:00 годині.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа № 367/7122/24) відбудеться в приміщенні Ірпінського 

міського суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням 
судді Шестопалової Я.В. та суддів Одарюка М.П., Мерзлого Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Чалова Никиту Юрьевича, 03.09.1998 

года рождения, гражданина Российской Федерации, уроженца г. Усолье-Сибирское Иркутской области РФ, 
военнослужащего вооруженных сил РФ (1-й БТГр 104-й ДШП 76-й ДШД ВДВ ВСРФ), зарегистрированного 
по адресу: РФ, Иркутская обл., г. Усолье-Сибирское, ул. Интернациональная 10, кв. 79, и проживающего 
по адресу: РФ, г. Псков, ул. Яна Фабрициуса, 2/17, кв. 67, в совершении преступления, предусмотренного  
ч. 2 ст. 438 УК Украины (нарушение законов и обычаев войны, предусмотренные международными 
договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, связанных с 
умышленным убийством), в судебное заседание, которое состоится 17 марта 2026 года в 15:00 часов.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/7122/24) состоится в помещении Ирпенского 

городского суда по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи 
Шестопалова Я.В. и судей Одарюк М.П., Мерзлый Л.В.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного 
производства.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Пушкарьова Олександра 

Володимировича, 18.05.1983 року народження, для прийняття участі в підготовчому судовому засіданні у 
кримінальному провадженні по обвинуваченню Пушкарьова Олександра Володимировича, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, яке відбудеться 12.03.2026 
року об 11-45 годині в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адресою: Київська область, 
м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого 
Пушкарьова Олександра Вікторовича в порядку спеціального судового провадження (in absentia).

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Пушкарева Александра 

Владимировича, 18.05.1983 года рождения, для принятия участия в подготовительном судебном заседании 
в уголовном производстве по обвинению Пушкарева Александра Владимировича в совершении уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 438 УК Украины, которое состоится 12.03.2026 года в 11-45 
часов в помещении Ирпенского городского суда Киевской области по адресу: Киевская область, г. Ирпень,  
ул. Минеральная, 7.

Судебное разбирательство в указанном уголовном производстве будет осуществляться при отсутствии 
обвиняемого Пушкарева Александра Викторовича в порядке специального судебного производства  
(in absentia).

Суддя Ю.В. Горбачова. 

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні. Ірпінський міський суд Київської області 
викликає обвинуваченого Заболотіна Микиту Євгеновича, 24.09.1999 року народження, для прийняття участі 
в судовому засіданні у кримінальному провадженні по обвинуваченню Заболотіна Микити Євгеновича, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, яке відбудеться 10.03.2026 
року о 15-00 год. в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адресою: Київська область,  
м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого Заболотіна Микити Євгеновича в порядку спеціального судового провадження (in absentia).

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве. Ирпенский городской суд Киевской области 
вызывает обвиняемого Заболотина Никиту Евгеньевича, 24.09.1999 года, для принятия участия в судебном 
заседании в уголовном производстве по обвинению Заболотина Никиты Евгеньевича, в совершении 
уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 438 УК Украины, которое состоится 10.03.2026 в 15-00 
час. в помещении Ирпенского городского суда Киевской области по адресу: Киевская область, г. Ирпень,  
ул. Минеральная, 7.

Судебное разбирательство в указанном уголовном производстве будет осуществляться при отсутствии 
обвиняемого Заболотина Никиты Евгеньевича в порядке специального судебного производства (in absentia).

Васильківський міськрайонний суд Київської області повідомляє про виклик Мітенка 
Максима Богдановича, 21.07.2000 року народження, для участі в судовому засіданні в 
кримінальному провадженні № 62024100130000387 від 27.02.2024 за обвинуваченням 
Мітенка Максима Богдановича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 4 ст. 408 КК України. Судові засідання відбудуться: 16.03.2026 року о 10.00 год., 19.03.2026 
о 10:00 год., 23.03.2026 о 10:00 год., 26.03.2026 о 10:10 год. у приміщенні Васильківського 
міськрайонного суду Київської області за адресою: вул. Шевченка, 8, м. Васильків Обухівського 
району Київської області.

Суддя Олена СУХАРЕВА.

Києво-Святошинський районний суд Київської області викликає обвинуваченого 
Міхальова Данила Віталійовича, 05.11.2000 р.н. в судове засідання, призначене у кримінальному 
провадженні № 12023000000000390 від 01 березня 2023 року за його обвинуваченням у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, на 10 годину 00 хвилин 
15 квітня 2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Тараса Бульби-Боровця, 1.

З моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається таким, що належним 
чином повідомлений про виклик.
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Втрачене службове посвідчення працівника Бюро економічної безпеки України серія 
ЦА № 000800 від 20.03.2025, видане Бюро економічної безпеки України на ім’я Колча 
Олександра Павловича, вважати недійсним.

Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, Бондарчук 
А.О., повідомляє ДАНЮК ОЛЕКСАНДРУ ВІТАЛІЇВНУ, 31 серпня 1995 року 
народження, як спадкоємця за заповітом громадянки Якимчук Тамари Василівни,  
04 січня 1927 року народження, про відкриття спадщина та необхідність 
з’явитися до нотаріуса за адресою: місто Київ, проспект Оболонський, будинок 
№ 15, квартира № 53-54, для з’ясування всіх питань стосовно спадкування.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні. Ірпінський міський суд Київської 
області викликає обвинуваченого Гасангулієва Шаміля Фархадовича, 23.06.1995 року народження, 
для прийняття участі в підготовчому судовому засіданні у кримінальному провадженні по 
обвинуваченню Гасангулієва Шаміля Фархадовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, яке відбудеться 17.03.2026 року о 14-15 год.  
в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адресою: Київська область,  
м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве. Ирпенский городской суд Киевской области 
вызывает обвиняемого Гасангулиева Шамиля Фархадовича, 23.06.1995 года рождения, для принятия 
участия в подготовительном судебном заседании в уголовном производстве по обвинению 
Гасангулиева Шамиля Фархадовича, в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного  
ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины, которое состоится 17.03.2026 в 14-15 час. в помещении Ирпенского 
городского суда Киевской области по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7.

Оголошення про виклик до суду
У зв’язку зі здійсненням спеціального судового провадження у кримінальному 

провадженні № 42019171190000068 Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду 
інформує обвинуваченого Трушенка Ігора Миколайовича, 05.09.1967 р.н., що суд ухвалою 
від 09.02.2026 закінчив підготовку та призначив апеляційний розгляд за апеляційними 
скаргами обвинуваченого Сахненка Василя Олександровича адвоката Гаркавенка Сергія 
Дмитровича та захисника обвинуваченого Трушенка Ігора Миколайовича адвоката 
Юровського Андрія Геннадійовича на вирок Вищого антикорупційного суду від 11.12.2025 
(справа № 991/1307/25, провадження № 11-кп/991/76/26). Обвинувачений Трушенко Ігор 
Миколайович, 05.09.1967 р.н., викликається в судові засідання, які відбудуться 20.03.2026 
о 09:30, 07.04.2026 о 09:30, 09.04.2026 о 14:00 у приміщенні Апеляційної палати Вищого 
антикорупційного суду (м. Київ, пров. Хрестовий, 4). 

Головуюча суддя Калугіна І. О.

Відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 КПК України до Приморського районного 
суду м. Одеси викликається обвинувачений Новокрещенов Юрій Едуардович, 
20.09.1984 р.н., зареєстрований за адресою: м. Одеса, вул. Академіка Філатова, 56, 
кв. 57 — для участі у розгляді кримінального провадження № 42023163040000021 від 
23.03.2023. Судове засідання відбудеться 01.04.2026 об 11:00 год. за адресою: м. Одеса, 
вул. Балківська, 33, зала с/з 222, Головуючий — суддя Дерус А.В. Явка обвинуваченого 
з паспортом є обов’язковою. Поважність причин та наслідки неприбуття до суду 
визначені ст.ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального судового провадження.

Довести до відома Колеснікова К.В. про прийняте судом рішення у формі ухвали від 16.02.2026 про 
спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні № 22024050000002099 від 09.07.2024 
відносно Колеснікова Кирила Володимировича, 16.10.1983 р.н., у скоєнні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Вознесенівський районний суд міста Запоріжжя викликає у судове засідання обвинуваченого за ч. 5  
ст. 111-1 КК України Колеснікова Кирила Володимировича, 16.10.1983 р.н., місце реєстрації:  
вул. Чумаченка, 55, м. Сніжне, Донецька область, яке відбудеться за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 
107-Б, 05.03.2026 о 10-30 год., 19.03.2026 о 09-30 год., 02.04.2026 о 10-00 год., 13.04.2026 о 13-00 год. 
З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження та на 
офіційному вебсайті суду обвинувачений вважається ознайомленим з її змістом. Суддя Романько О.О.

Олександрівський районний суд міста Запоріжжя викликає у підготовче судове засідання 
Соломку Антона Олександровича, 18.11.1997 р.н., по справі № 1-кп/331/230/2026 (ЄУН 
331/5530/24), обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 1 ст. 255, ч. 2 ст. 127, ч. 4 ст. 189 КК України, яке відбудеться 10.03.2026 року о 09-00 годині в 
суді за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6. Головуючий суддя Кольц Д.М. Наслідки 
неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі 
неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за його відсутності в порядку спеціального 
судового провадження.

Олександрівський районний суд міста Запоріжжя повідомляє, що по справі  
№ 1-кп/331/123/2026 (ЄУН 331/2120/23) в кримінальному провадженні за ознаками вчинення 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, відомості про 
яке внесені до ЄРДР за № 22023000000000183 від 22.02.2023, закінчено судове слідство та 
оголошена перерва перед судовими дебатами, у зв’язку з чим суд викликає Боброва Олександра 
Миколайовича, 17.12.1963 р.н., у судове засідання 10.03.2026 о 16-00 годині для участі у судових 
дебатах в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6. Суддя Кольц Д.М. 
Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі 
неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.

Вознесенівський районний суд міста Запоріжжя повідомляє Сиваш (Шашенковій) Вікторії 
Анатоліївні, 15.12.1982 р.н., останнє відоме місце проживання: Запорізька область, м. Кам’янка-
Дніпровська, вул. Леніна, 31, кв. 2, про ухвалення 23.02.2026 року вироку суду у об’єднаному 
кримінальному провадженні за обвинувальними актами № 12023000000001929 від 16.10.2023,  
№ 22024080000000859 від 27.05.2024 (справа № 335/11566/23), яким Сиваш (Шашенкову) Вікторію 
Анатоліївну, 15.12.1982 р.н., визнано винуватою у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 111-2 КК України, та їй призначено остаточне покарання, 
на підставі ч. 1 ст. 70 КК України, у вигляді позбавлення волі строком на 15 (п’ятнадцять) 
років з позбавленням права обіймати посади в правоохоронних органах, органах державної 
влади, державного управління та місцевого самоврядування строком 15 (п’ятнадцять) років, з 
конфіскацією майна.

Зі змістом вироку суду Сиваш (Шашенкова) В.А. може ознайомитись на офіційному сайті 
«Єдиний реєстр судових рішень» (reуestr.court.gov.ua) або отримати копію вироку особисто в  суді 
на підставі відповідної заяви. Суддя Геєць Ю.В.

Повістка про виклик
Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 КК України 

Гороховець Олександра Івановича, 26.04.1995 р.н. (адреса проживання: Запорізька область, 
Веселівський район, с. Гоголівка, вул. Садова, 8) (кримінальне провадження № 332/332/26), 
у судове засідання, що відбудеться 09.03.2026 о 14-00 год., 18.03.2026 о 14-30 год., 26.03.2026 
о 14-30 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 65, каб. 3. При собі мати 
паспорт. Суддя Сінєльнік Р.В. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду 
передбачені ст.ст. 138, 323 КПК України.

Олександрівський районний суд міста Запоріжжя повідомляє Коростєльова Андрія 
Анатолійовича, 26.11.1982 р.н., уродженця м. Бердянськ, українця, зареєстрованого за 
адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Тищенка, 2, кв. 282, який обвинувачується 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, про 
виклик у судове засідання по справі № 331/2542/25 (провадження № 1-кп/331/310/2026), 
яке відбудеться 10.03.2026 року об 11-30 год., 03.04.2026 року о 09-00 год. в суді за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6, зал № 1. Суддя Каретник Ю.М.

Олександрівський районний суд міста Запоріжжя викликає Колеснікова Олександра 
Вадимовича, 02.08.1979 р.н., останнє відоме місце проживання: Запорізька область, 
м. Бердянськ, вул. Ковалевської, 23, який обвинувачується у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання по справі  
№ 331/133/24 (провадження  № 1-кп/331/207/2026), яке відбудеться 09.03.2026 року о 15-30 
годині в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал засідань 
№ 2. Суддя Клименко Л.В.

Відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 КПК України до Хаджибейського районного суду міста 
Одеси викликається обвинувачена Стецюк Тетяна Михайлівна, 19.02.1963 року народження, 
останнє відоме місце проживання — м. Херсон, Бериславське шосе, буд. 24а, кв. 25 — для 
участі у розгляді кримінального провадження № 22023230000000172 від 29.03.2023 року. 
Судове засідання відбудуться 05.03.2026 року о 16:00 год. за адресою м. Одеса, вул. В. Стуса, 
1а. Головуючий — суддя Федоренко Т.І. Явка обвинуваченого з паспортом є обов’язковою. 
Поважність причин та наслідки неприбуття до суду визначені ст.ст. 138, 139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ ВИРОКУ СУДУ
Індустріальний районний суд м. Харкова повідомляє, що 23.02.2026 року ухвалено вирок за 

результатами розгляду кримінального провадження в порядку спеціального судового провадження 
за відсутності обвинуваченого (in absentia), відомості за яким внесені до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань від 13.02.2023 року № 22023220000000231, щодо обвинуваченої у вчиненні кримінального 
правопорушення за ч. 3 ст. 111-1 КК України, яким ухвалено Шовгеню Валентину Іванівну визнати 
винною у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України та 
призначити їй покарання у виді 3 (трьох) років позбавлення волі з позбавленням права займати 
посади в державних органах, в органах місцевого самоврядування в державних комунальних установах, 
організаціях та підприємствах, пов’язаних із сферою освіти строком на  15 (п’ятнадцять) років.

Строк відбування основного покарання Шовгені Валентині Іванівні рахувати з моменту 
фактичного затримання на виконання вироку.

Строк додаткового покарання Шовгені Валентині Іванівні у виді позбавлення права займати 
посади в державних органах, в органах місцевого самоврядування, в державних комунальних 
установах, організаціях та підприємствах, пов’язаних із сферою освіти, обчислювати з моменту 
відбуття основного покарання.

Вирок може бути оскаржено до Харківського апеляційного суду протягом 30 днів з моменту 
його проголошення, а для осіб, які перебувають під вартою, — протягом тридцяти днів з моменту 
вручення їм копії вироку, шляхом подачі апеляційної скарги через  Індустріальний районний суд 
м. Харкова.

Суддя Індустріального районного суду м. Харкова О.В. Бугера.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Вишгородський районний суд Київської області викликає обвинуваченого Каліновича Дмитра 

Андрійовича, 14.02.1999 р.н., для участі у підготовчому судовому засіданні у кримінальному провадженні  
№ 12023000000001671 за ст. 438 КК України, яке відбудеться 17.03.2026 о 12:00, суддя Д. А. Свєтушкіна. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ В СУД
Вышгородский районный суд Киевской области вызывает обвиняемого Калиновича Дмитрия Андреевича, 

14.02.1999 г.р., для участия в подготовительном судебном заседании по уголовному производству  
№ 12023000000001671 по ст. 438 УК України, которое состоится 17.03.2026 в 12:00, судья Д. А. Светушкина. 

С момента опубликования повестки о вызове в средствах массовой информации общегосударственной 
сферы распространения и на официальном сайте суда обвиняемый считается должным образом ознакомлен 
с ее содержанием.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ухвалою Ірпінського міського суду Київської області від 23.09.2025 року постановлено здійснювати спеціальне 

судове провадження у кримінальному проваджені № 12024110000000132 від 16.02.2024 року по обвинуваченню 
Вейкколайнена Сергія Валерійовича у вчинені злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Вейкколайнена Сергія Валерійовича, який 
народився 04.12.1976 року у с. Заусовка Нижнєінгашського району Красноярського краю Російської Федерації, 
громадянин Російської Федерації, військовослужбовець збройних сил Російської Федерації, заступник командира 
по роботі з особовим складом загону мобільного особливого призначення «Ратибор» Управління Росгвардії по 
Красноярському краю Сибірського округу військ Національної гвардії, підполковник поліції, зареєстрований 
та проживає за адресою: Російська Федерація, Красноярський край, м. Красноярськ, проспект Ульянівський,  
буд. 32-А, кв. 17, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України (жорстоке поводження з 
цивільним населенням та порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на 
обов’язковість яких надана Верховною Радою України, вчиненому за попередньою змовою групою осіб), у судове 
засідання, яке відбудеться о 09:30 годині 17 березня 2026 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа № 367/3121/24) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського 

суду Київської області за адресою: Україна, Київська обл., м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, у складі колегії суддів 
Кравчук Ю.В, Третяк Я.М, Одарюк М.П.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Вейкколайнена Сергея Валерьевича, 

родившегося 04.12.1976 в с. Заусовка Нижнеингашского района Красноярского края Российской Федерации, 
гражданин Российской Федерации, военнослужащий вооруженных сил Российской Федерации, заместитель 
командира по работе с личным составом отряда мобильного особого назначения «Ратибор», Управление Росгвардии 
по Красноярскому краю Сибирского округа войск Национальной гвардии, подполковник полиции, зарегистрирован 
и проживает по адресу: Российская Федерация, Красноярский край, г. Красноярск, проспект Ульяновский, дом. 32-А, 
кв. 17, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины (жестокое обращение с 
гражданским населением и нарушения законов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, 
согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, совершенном по предварительному 
сговору группой лиц), в судебное заседание, которое состоится в 09:30 часов 17 марта 2026 года.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/3121/24) состоится в помещении Ирпенского городского 

суда по адресу: Украина, Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, в составе коллегии судей Кравчук Ю.В, 
Третяк Я.М, Одарюк М.П.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Повістка про виклик обвинувачених
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачених:
Антоннікова Дмитра Євгенійовича, 04.01.1996 року народження, уродженця м. Константиновськ Ростовської обл. 

Російської Федерації, громадянина РФ, військовослужбовця збройних сил РФ, проживаючого за адресою: РФ,  
м. Псков, вул. Калініна, 46,

Горшкова Руслана Олександровича, 04.01.2003 року народження, уродженця Родіоново-Несвітайської слободи 
Родіоново-Несвітайського р-ну Ростовської обл. РФ, громадянина РФ, військовослужбовця збройних сил РФ, 
проживаючого за адресою: РФ, Ростовська обл., Родіоново-Несвітайський р-н, хутір Великий Должик, вул. Підгірна, 9,

Деркача Артема Валентиновича, 20.06.2003 року народження, уродженця смт Олександрівка Донецької обл., 
громадянина РФ, військовослужбовця збройних сил РФ, проживаючого за адресою: РФ, Ростовська обл., Матвєєво-
Курганський р-н, с. Анастасієвка, вул. Леніна, 83,

Монахова Дениса Дмитровича, 11.11.1997 року народження, уродженця с. Палкіно Псковської обл. Російської 
Федерації, громадянина РФ, військовослужбовця РФ, проживаючого за адресою: РФ, Псковська обл., с. Палкіно,  
вул. Ізборська, 16, кв. 3,

у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України (порушення законів та звичаїв війни, що 
передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, якщо вони 
поєднані з умисним вбивством, вчинене за попередньою змовою групою осіб), у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 12 березня 2026 року о 10:15 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа № 367/8744/23) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського 

суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді 
Шестопалової Я.В. та суддів Мерзлий Л.В., Третяк Я.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемых
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемых:
Антонникова Дмитрия Евгеньевича, 04.01.1996 года, уроженца г. Константиновск Ростовской обл. Российской 

Федерации, гражданина РФ, военнослужащего вооруженных сил РФ, проживающего по адресу: РФ, г. Псков,  
ул. Калинина, 46,

Горшкова Руслана Александровича, 04.01.2003 года, уроженца Родионово-Несветайской слободы Родионово-
Несветайского р-на Ростовской обл. РФ, гражданина РФ, военнослужащего вооруженных сил РФ, проживающего по 
адресу: РФ, Ростовская обл., Родионово-Несветайский р-н, хутор Большой Должик, ул. Подгорная, 9,

Деркача Артема Валентиновича, 20.06.2003 года, уроженца пгт Александровка Донецкой обл., гражданина 
Российской Федерации, военнослужащего вооруженных сил РФ, проживающего по адресу: РФ, Ростовская обл., 
Матвеево-Курганский р-н, с. Анастасиевка, ул. Ленина, 83,

Монахова Дениса Дмитриевича, 11.11.1997 года, уроженца с. Палкино Псковской обл. Российской 
Федерации, гражданина РФ, военнослужащего РФ, проживающего по адресу: РФ, Псковская обл., п. Палкино, 
ул. Изборская, 16, кв. 3,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины (нарушение законов и 
обычаев войны, предусмотренные международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено 
Верховной Радой Украины, если они связаны с умышленным убийством, совершенное по предварительному сговору 
группой лиц), в подготовительное судебное заседание, которое состоится 12 марта 2026 года в 10:15 ч.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/8744/23) состоится в помещении Ирпенского городского суда 

по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная 7, под председательством судьи Шестопаловой Я.В. и судей 
Мерзлый Л.В., Третяк Я.М.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Олександрівський районний суд міста Запоріжжя викликає Донських Ірину Миколаївну, 24.10.1966 
р.н., яка обвинувачується у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в судове 
засідання у кримінальному провадженні № 1-кп/331/326/2026 (ЄУН 331/3087/25), яке відбудеться 
10.03.2026 року об 11-30 годині в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 
6, зал засідань № 2. Суддя Клименко Л.В.

Олександрівський районний суд міста Запоріжжя викликає Фролову Олену Броніславівну, 
10.04.1965 р.н., яка обвинувачується у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
в судове засідання у кримінальному провадженні № 1-кп/331/291/2026 (ЄУН 331/1976/25), яке 
відбудеться 10.03.2026 року  об 11-00 годині  в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця 
Олександрівська, 6, зал засідань № 2. Суддя Клименко Л.В.


	01-u
	02-u
	03-u
	04-u
	05-u
	06-u
	07-u
	08-u



